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НАКАЗ 

 

28.12.2023 року                                        смт Новогуйвинське                               № 489-ОД 

 

Про підсумки виховної роботи 

за І семестр 2023-2024 навчального року 

 

Виховна робота в ліцеї – це цілісна структура, яка сприяє успішній діяльності 

виховання. Виховна робота в Новогуйвинському ліцеї імені Сергія Процика  організована 

відповідно до Методичним рекомендаціям з питань організації виховної роботи у 

навчальних закладах у 2023-2024 навчальному році, у відповідності вимогам Конвенції 

ООН про права дитини, Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», 

«Про молодіжні та дитячі громадські організації», «Про охорону дитинства», «Про захист 

суспільної моралі», «Про протидію торгівлі людьми»; упровадження нового Державного 

стандарту базової і повної загальної середньої освіти,  «Про правовий статус та 

вшанування пам’яті борців за незалежність України»,  «Про стратегію національно-

патріотичного виховання дітей та молоді на 2023-2024 н.р.»,  про деякі питання щодо 

організації виховної роботи у навчальних закладах у 2023/2024 навчальному році (лист 

МОН України №1/9-413 від 27.09.2022 року); «Про забезпечення прав і свобод 

внутрішньо переміщених осіб», Указів Президента України, розпоряджень та постанов 

Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, загальнодержавних програм, 

концепцій виховання, наказів Міністерства освіти і науки України, листів та методичних 

рекомендацій Міністерства освіти і науки України, наказів, листів, розпоряджень, 

рекомендацій Відділу освіти  Новогуйвинської селищної ради, річного плану роботи 

ліцею на 2023-2024 навчальний рік з урахуванням прав та законних інтересів учнів, з 

урахуванням воєнного стану загальнодержавними, громадівськими та обласними 

програмами з питань формування здорового способу життя, профілактики ВІЛ – 

інфікування; загальнодержавними та обласними програмами з питань попередження 

насильства над неповнолітніми, профілактики дитячої бездоглядності та злочинності, 

правової та психологічної підтримки дітей, які потрапили в складні соціальні умови,   

програми «ОсновнІ орієнтири виховання учнів 1-11-х класів  загальноосвітніх навчальних 

закладів України»,   Стратегії  національно-патріотичного  виховання на 2020-2025 роки. 

У Новогуйвинському ліцеї імені Сергія Процика виховна робота спрямована на 

впровадження в освітній процес науково-методичної теми на 2019-2024 роки «Вчитель – 

ключова фігура реалізації освітньої реформи НУШ» в рамках реалізації проблемної теми 
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ліцею на 2023-2024 навчальний рік  «Якість професійної компетентності вчителя ліцею: 

концепція, досвід, проблема (аналіз реалізації науково-методичної проблеми ліцею)». 

        Педагогічний колектив Новогуйвинського ліцею імені Сергія Процика  працює над 

виховною метою на 2023-2024 навчальний рік: «Якість професійної компетентності 

класного керівника через реалізацію виховних проєктів як шляху становлення учня-

особистості, патріота, інноватора». 

        Виховна робота у Новогуйвинському ліцеї імені Сергія Процика здійснюється на 

засадах педагогіки партнерства учнів, їхніх батьків та громадськості. 

        Одним із компонентів формули Нової української школи є наскрізний процес 

виховання, це невід’ємна складова всього освітнього процесу з орієнтацією на 

загальнолюдські цінності, зокрема морально-етичні та  соціально-політичні.   

Новогуйвинський ліцей імені Сергія Процика з 01 вересня 2023 року розпочав 

навчання за очною формою. Закладом дотримано рекомендацій щодо особливостей 

організації нового навчального року та виконання першочергових кроків з підготовки до 

нього. (Постанова КМУ від 24.06.22р. «Про початок навчального року під час дії 

правового режиму воєнного стану в Україні») Здійснено наступні кроки: видано наказ 

«Про організацію укриття для короткотермінового перебування учнів»,  створено комісію 

з обстеження закладу освіти на предмет готовності до організації навчання та 

забезпечення безпеки учасників освітнього процесу; визначено форму організації 

освітнього процесу – очна (протокол педагогічної ради №1 від 31.08.23 р.); розроблено 

план заходів щодо забезпечення безпеки усіх учасників освітнього процесу упродовж 

навчального року; розроблено алгоритм дій  учасників освітнього процесу при отриманні 

сигналу «Повітряна тривога», розроблено протоколи безпеки, паспорт безпеки. 

 При організації очно-змішаного освітнього процесу у разі включення сигналу 

«Повітряна тривога» вжито заходи щодо переривання освітнього процесу:  

          Основним напрямком з виховної роботи стало національно-патріотичне виховання 

молоді, превентивне та сімейне виховання, а у практику виховної роботи були введені 

нові  нормативні документи, спрямовані на захист прав дітей шкільного віку, на безпеку їх 

життєдіяльності та вшанування традицій боротьби за соборність і незалежність України. 

Серед виховних напрямів Новогуйвинського ліцею імені Сергія Процика сьогодні 

найбільш актуальними виступають патріотичне, громадянське виховання як стрижневі, 

основоположні, що відповідають як нагальним вимогам і викликам сучасності, так і 

закладають підвалини для формування свідомості нинішніх і прийдешніх поколінь, які 

розглядатимуть державу як запоруку власного особистісного розвитку, що спирається на 

ідеї гуманізму, соціального добробуту, демократії, свободи, толерантності, виваженості, 

відповідальності, здорового способу життя, готовності до змін. 

Виховання – багатогранний і складний процес, значення якого неможливо 

переоцінити. Відповідно до Концепції реалізації державної політики у сфері формування 

загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року, яка схвалена 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14 грудня 2016 року №988-р, ліцей 

впроваджує демократичну культуру через вироблення відповідних процедур для захисту 

прав дитини і формування демократичних цінностей: захищати права дитини, стати 

місцем безпечним для дитини, де немає насильства та дискримінації. 

  Виховна система ліцею передбачає реалізацію наступних завдань: 

- формування національно-патріотичної свідомості учнів, їх здатності аналізувати итуацію 

у державі, розуміти своє значення та роль у сьогоденні та майбутньому; 



- формування зміцнення здоров’я та санітарно-гігієнічної культури; 

- формування правової культури, прищеплення поваги до прав і свобод людини і 

громадянина, Конституції, державних символів, правової свідомості; 

- створення сприятливих умов для співробітництва вчителів, учнів та їх батьків, як 

необхідної умови запобігання відхилень у поведінці учнів; 

- створення умов для розвитку інноваційної особистості та творчої самореалізації кожного 

учня; 

- формування здатності учнів до самореалізації у подальшому житті; 

- формування відповідального ставлення до навчання та до праці, розширення 

політехнічного кругозору й підготовка до свідомого вибору професії; 

- формування в учнів естетичної культури, розвиток умінь створювати прекрасне навколо 

себе, розвиток художніх здібностей і талантів дітей.  

 Для реалізації цих завдань у ліцеї розроблений план виховної роботи  та   плани 

класних керівників, які були затверджені на засіданні методичної комісії   класних 

керівників. Ці плани охоплюють всі напрямки виховання (громадянське, родинно-сімейне, 

військово-патріотичне, трудове, художньо-естетичне, моральне, екологічне, превентивне 

виховання, формування здорового способу життя, сприяння творчому розвитку 

особистості), які реалізуються через такі напрями роботи: 

- ціннісне ставлення до суспільства і держави (патріотичне, правове, моральне 

виховання; календарні пам’ятні дати та традиційні шкільні свята(відзначення Дня 

захисників та захисниць України, Дня Державного Прапора, Державного Герба, Дня 

Конституції, Дня Соборності, Міжнародний день пам’яті жертв Голокосту тощо); 

- ціннісне ставлення до сім’ї, родини, людей (моральне, художньо-естетичне виховання; 

(відзначення ювілейних та пам’ятних дат відомих людей, конкурси та акції до Святого 

Миколая,  Нового року, Андріївські вечорниці тощо); 

- ціннісне ставлення до себе (правове, фізичне, превентивне виховання; (заходи до 

міжнародних та всесвітніх днів (фізкультури та спорту, здоров’я, боротьби за ліквідацію 

расової дискримінації, боротьби проти туберкульозу, боротьби зі СНІДом тощо); 

- ціннісне ставлення до природи (екологічне виховання); 

- ціннісне ставлення до культури та мистецтва (художньо-естетичне виховання). 

       Протягом вересня 2023 року серед учнів 1-11 класів було проведено   моніторинг 

щодо визначення рівня ціннісних ставлень учнів за усіма напрямками виховання. 

Враховуючи результати опитування, завданням виховного процесу ліцею на 2023-2024 н. 

р. стало виховання в учнів ціннісного ставлення до суспільства і держави. Реалізовували 

завдання через проведення у ліцеї виховних заходів, акцій, свят, зустрічей з учасниками 

бойових дій, волонтерами, різноманітні заходи щодо сприяння любові до своєї держави; 

виховання в учнів бажання допомогти людям, які постраждали від агресії російської 

федерації; воїнам, які захищають нашу державу від держави терориста; участі учнівських 

колективів у громадівських, обласних, всеукраїнських конкурсах. Активізували роботу 

«Задонать на ЗСУ», продовжили співпрацю з громадськими організаціями, пропагували 

дану тематику через проведення ліцейних благодійних акцій, створення та реалізацію 

спільних проєктів. 

  Результати моніторингу показали, що слід приділити більшої уваги вихованню в 

учнів ціннісного ставлення до праці, оскільки  лише 59% дітей мають високий рівень 

сформованості ціннісного ставлення з даного напрямку. Реалізовували таке завдання через 



активне залучення до співпраці батьків, заходів, конкурсів та змагань під час реалізації 

ліцейних виховних проєктів. 

  Основними принципами виховання стали: демократизація виховання; гуманізація 

виховання, напрямок на здоров’я збереження, активність, самодіяльність і творча 

ініціатива; єдність навчання і виховання; диференціація родинного і суспільного 

виховання; особистісно-орієнтований підхід у вихованні; єдність національного-

патріотичного і загальнолюдського виховання. 

             Кожен класний керівник (1-11 класів) активно працював над своєю темою.   

З метою підвищення результативності виховної роботи в ліцеї створена методична 

комісія класних керівників 1-11 класів, керівником є Мельник А.В.. Класні керівники 

працюють відповідно до плану виховної роботи, змістовна наповнюваність яких 

відповідає віковим особливостям учнів і спрямована на створення необхідних умов для 

цілісного благополуччя дитини в учнівському середовищі, що включає в себе здоров’я 

фізичне, духовно-моральне, психічне та соціальне.  

       У вестибюлі ліцею наявна   державна символіка, куточок з національно-

патріотичного виховання, а також стенд   «Ліцейне життя».  

       У 30 жовтня 2023 року була проведена педагогічна рада-освітній інтенсив «Брендинг 

– новий механізм забезпечення якості освіти», на якій слухалося питання про основні 

тенденції функціонування виховної системи ліцею. Були поставлені нові завдання: 

-  розробити проєкт стратегії функціонування сучасної виховної системи ліцею на 2024-

2029 р.р., визначивши місію, візію, цілі, завдання, модель, напрямки, принципи, завдання 

що ляжуть в основу нового сучасного підходу щодо постійного самовдосконалення 

особистості як педагога, так і здобувачів освіти, їх батьків;  

- сприяти розгортанню у ліцеї простору  ціннісного орієнтування та 

утвердження ціннісного підходу  до організації освітнього процесу на впровадженні та 

реалізації  проєктної технології; 

- розробити та схвалити у ліцеї єдині правила партнерської взаємодії учасників освітнього 

процесу; 

- розробити, обговорити та схвалити Положення про заборону учням використовувати 

мобільні телефони у ліцеї під час освітнього процесу;  

- сформувати зміст виховного процесу та системи виховної роботи на основі 

впровадження етнонаціональних та загальнолюдських цінностей;  

- упроваджувати ідеї науки, передового педагогічного досвіду та інноваційні педагогічні 

технології в практичній діяльності освітнього закладу; 

- активізувати діяльність органів учнівського самоврядування через широке залучення 

ініціативних учнів-лідерів;  

- започаткувати ліцейне медіа учнівського самоврядування: газета, буклети, віртуальний 

кабінет лідера тощо;  

- працювати на засадах «педагогіки партнерства»; 

- розробити модель компетентної особистості випускника та презентувати на форумі 

учнівського самоврядування; 

-започаткувати та схвалити КАЛЕНДАР ліцейних днів, свят: 

Свято знань - вересень 

День народження ліцею – ДЕНЬ ЖИТТЄТВОРЧОСТІ і ПОШАНУВАННЯ 

УЧИТЕЛЬСЬКОЇ ПРАЦІ - вересень 

День ПАТРІОТА – січень  



День ліцейної родини   - травень 

День ЛІДЕРА – червень  

День ДИТИНСТВА - червень 

- дотримуватися основних завдань виховної роботи;  

- створити необхідні умови для становлення і прояву індивідуальності кожної особистості 

через спільну взаємодію з батьками і розробити «карту» індивідуального розвитку 

кожного; 

 - надати педагогічну та психологічну підтримку кожному учневі в реалізації прагнення 

стати і бути самим собою; 

- підвищити роль класного співтовариства в прояві індивідуальності учнів; 

- сприяти розвитку особистості дитини, формуванню її інтелектуального, морального 

потенціалу;  

- виховувати в учнів любов до свого народу, його мови, звичаїв і традицій; 

- посилити національно-патріотичне виховання учнів, урізноманітнити його форми і 

методи, активно залучаючи до цього органи учнівського самоврядування та громадські 

організації, батьків; 

- забезпечувати використання сучасних форм учнівської діяльності, інноваційні підходи 

(проєктну діяльність, благодійні акції, волонтерську та просвітницьку діяльність, родинні 

майстер-класи, батьківські дні, дні творчості, презентації проєктної діяльності  тощо); 

- створити сприятливі умови для збереження та зміцнення фізичного,  

психічного, соціального й духовного розвитку всіх суб’єктів освітнього 

простору; 

- активізувати співпрацю педагогічного колективу з органами учнівського та 

батьківського самоврядування щодо формування в дітей та молоді духовності, моральної 

культури, толерантної поведінки, уміння жити в громадянському суспільстві. 

- через різноманітні форми роботи, інноваційні технології, реалізуючи наскрізні лінії, 

сприяти формуванню національно свідомого громадянина, інноватора, патріота, здатного 

забезпечити країні гідне місце в цивілізованому світі, особистості, яка своєю діяльною 

любов’ю до України прагне досягти найвищих результатів у саморозвитку, у творчому 

зростанні.                                                   

  На реалізацію виховних задач закладу освіти в полі зазначеної виховної мети 

впродовж І семестру 2023-2024 н.р. здійснені наступні виховні тематичні заходи; участь у 

виховних конкурсах різних етапів, акціях, операціях тощо. 

І. Вересень: 

1.1. Свято зустрічі нового 2023-2024 навчального року. Перший урок  знань «Ми 

українці: честь і слава незламним!» 

1.2. Декада з безпеки дорожнього руху «Увага! Діти на дорозі!» 

✓ 1 кл. Екскурсія-знайомство з ліцеєм «Ліцей – мій рідний дім, мені затишно у нім»  

✓ 5-А кл. Вікторина «Що я знаю про ПДР?»  

✓ 5-Б, В; 6 кл. ГС «Дотримання  правил поведінки учнів у ліцеї – обов’язок кожного 

здобувача освіти»  

✓ 7кл. Тренінгові вправи «Правила поведінки. Уроки спілкування. Уроки культури»  

✓ 8-11 кл. Тематичні збори «Єдині правила поведінки в ліцеї та їх дотримання»   

✓ 2 кл. Клубна година в ГПД: практичне заняття «Знай правила дорожнього руху»  

✓ 1кл. Клубна година в ГПД: фотозвіт «Мій навчальний перший день в ліцеї»  

            1.3. З 11.09.2023 по 15.09.2023 р Олімпійський тиждень. Олімпійський урок. 



✓ 9-11 кл. Турнір з волейболу  

✓ 5-7 кл. Змагання з легкої атлетики  

✓ 5-7 кл. Змагання з настільного тенісу  

✓ 8-11 кл. Олімпійський урок присвячений святкуванню «Дня фізичної культури та 

спорту»  

✓ 1-4 кл. Конкурс  малюнків, фотографій на тему «Ми майбутні олімпійці» 

1.4. Заходи до Міжнародного дня грамотності. Написання диктанту. 

1.5. Тиждень «Осіння мозаїка». 

1.6. 20.09.2023р. – 22.09.2023р. Тиждень Миру 

✓ 1-4 кл.; Артстріт на асфальті «Діти України за мир на землі!»  

✓ 5-7 кл. Участь у Всеукраїнській освітній кампанії «Голуб миру!» (виготовлення голубів 

миру, долонь «Я за мир!»). Урок миру «Разом заради миру!»   

✓ 8-11 кл. Єдина тематична година: 

8-А,Б,В; 9-А,Б,В; Урок миру «Ми – єдині, ми – за мир!». Участь у Всеукраїнській освітній 

кампанії «Голуб миру!» (виготовлення голубів миру, долонь «Я за мир!»). 

10-А,Б; 11 кл. Урок - присвята «Сучасний погляд на партизанський рух». 

1.7. Тиждень Пам’яті 

✓ 8-11кл. Урок-реквієм «Річниця трагедії в Бабиному Яру» 

1.8. 15.09.23 відзначення Всесвітнього дня прибирання 

✓ 7-Б, 6-Б кл. Встановлення сміттєвих баків для сортування сміття. 

✓ 8-Б кл. Цифрове очищення середовища. 

✓ 9-В, 11 кл. Акція «Перетворюємо папір у гроші для ЗСУ». 

✓ 5-ті кл. Створення та розповсюдження рекламних буклетів, щодо пропагування 

прибирання довкілля. 

✓ ГПД 4-А,Б кл. Челендж «Бережімо природу» 

 

ІІ. Жовтень: 

2.1. 01 жовтня - День українського козацтва. День Захисників і Захисниць України. 

2.2. 02.10.-27.10.2023 Місячник національно-патріотичного виховання. 

2.3. 02.10. – 06.10.2023 Тиждень українського козацтва «Козацькими стежками». 

✓ 1-4 кл. Свято-квест «Козацькому роду — нема переводу»  

✓ 5-7 кл. Майстер-клас «Обереги українського народу» (до Дня Українського козацтва, 

Захисника і Захисниці України  та Дня святої Покрови Пресвятої Богородиці)  

✓ 8-11 кл. Усний журнал (уроки-зустрічі) «Сила нескорених»  

✓ 1-2кл. Клубна година в ГПД: «Свято українського оберегу»  

 2.4. 1-11кл. Акція привітання вчителів – ветеранів педагогічної праці «Бажаємо 

щастя Вам ще на стонадцять літ!» 

2.5. З 09.10.2023 по 13.10.2023 р. тиждень добрих справ 

✓ 1-А,Б кл. Урок спілкування «Милосердя й доброта душі людини» 

✓ 2-А, 5-А, 7-Б кл. Акція «Добро починається з тебе»  

✓ 9-11 кл. Конкурс колективних класних творів за темами: «Людина з добрим серцем і 

доброю душею» «Від серця до серця хай іде доброта»  

✓ 2-Б, 3-Б,Г Виставка малюнків «Даруємо радість світу»  

✓ 5-Б,В кл Година спілкування «Добро починається з тебе» 

✓ 1-4 кл. Книжкова виставка «Казки - чарівні провідники  доброти та милосердя» 



✓ 1-11 кл. Акція «Обійму безкоштовно» 

✓ 1-2 кл. Відео-перегляд мультфільму «Країна добра» 

✓ 1-11 кл. Рейд «Помічник» (допомога жителям селища з фотозвітом) 

            2.6. З 16.10 по 20.10.23р. Тиждень знань з основ БЖ 

✓ 1-4 кл., 5-11 кл. «Навчаємося жити безпечно». 

             

ІІІ. Листопад: 

3.1. 30.10. – 24.11.23р. Місячник здорового способу життя. 

3.2. 30.10. – 03.11.23р. Тиждень ЗСЖ. 

✓ 5 кл. ГС «Здоровий спосіб життя – норма нашого буття!»  

✓ 6 кл. Відеолекторій щодо ЗСЖ  

 3.3. 06.11.  – 10.11.23р. Тиждень прав дитини 

✓ 1-4 кл. ГС «Моя безпека» (відп.: класов.) 

✓ 5-11 кл. Єдиний урок права «КБОС. Стратегія захисту дітей у Новогуйвинському ліцеї 

імені Сергія Процика» (витяг) 

3.4. З 25.11.2023 по 10.12.2023 року участь у щорічній Всеукраїнській акції «16 днів 

проти насильства» 

✓ 1-11 класи Відкриття акції «16 днів проти насильства» -інформаційні п’ятихвилинки, 

присвячені Міжнародному дню викорінення насильства щодо жінок.  

✓ 8-11 класи Ділова гра «Щоб не стати жертвою насилля» 

✓ Хлопці 5-9 класів Акція #НеВдарАпідтягнись 

✓ Дівчата 5-9 класів «Захисти себе сама» практичний тренінг з навчання навичкам 

самозахисту 

✓ 5-11 класи Розповсюдження серед учнів школи інформаційної листівки «Що робити, 

щоб запобігти насильству» 

✓ 1-2 класи Фестиваль малюнків «Щаслива сім'я – сім'я без насильства!»   

✓ 3-ті класи «Наші долоньки проти насильства» 

✓ 5-11 класи Конкурс творів на тему «Щастя моєї сім’ї» 

✓ Учнівське самоврядування Акція «Синя стрічка» (запобігання насильству над дітьми). 

✓ 4-А,Б,В,Г Фестиваль малюнків «Щаслива сім'я – сім'я без насильства!»  

✓ 7-А,Б,В класи Виготовлення рекламно-агітаційних плакатів «Ми за здоровий спосіб 

життя» 

✓ Учнівське самоврядування Акція «Червона стрічка» 

✓ 9 класи Тренінг « ВІЛ\СНІД : передбачити, уникнути, не захворіти» 

✓ 1-4 класи Перегляд тематичних мультфільмів 

✓ Перегляд фільму «Життя на продаж» 

✓ Година спілкування «Робота за кордоном: міфи та факти» 

✓ 1-4 класи Флешмоб «Стоп  насильству» 

✓ 5-6-ті класи Міжнародний день людей з обмеженими фізичними можливостями 

(перегляд з подальшим обговоренням відеороліка про Ніка Вуйчича 

✓ 7-8 класи Інформаційна кампанія «Всі різні-всі рівні» 

✓ 1-11 класи Виготовлення браслетів, малюнків для військових ЗСУ 

✓ 1-4 класи Бібліотечна полиця «Українські волонтери, відважні й дивовижні» 

✓ Учнівське самоврядування «Час обрав палкі серця» (зустріч з місцевими волонтерами) 

✓ 8-11 класи Бесіда «Країна без корупції – країна з майбутнім»  

✓ 1-4 кл. Виховні години « Я маю право», « Великі права маленької дитини» 



✓ 1-4 кл.Гра «Подорож у Країну прав дитини» 

 

ІV. Грудень: 

4.1. З 04.12 по 29.12.23р. Місячник національно-патріотичного виховання. Місячник 

правових знань. 

4.2. «6 грудня – ДЕНЬ ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ».   

✓ 1-4, 5-7, 8-11 кл. Єдина виховна година, присвячена Дню Збройних Сил України: уроки 

мужності «Є така професія – Батьківщину захищати». 

4.3. «День Святого Миколая» 

✓ Зустріч в холі 1 поверх. Музичні перерви  

  4.4. 07.12.23 Флешмоб до Дня української хустки 

 4.5. Всеукраїнській інформаційно-просвітницькій тематичній акції «Національний 

тиждень читання» 

✓ 4-Г клас та батьки. «Читацький родинний вечір»  

✓ 4-В кл. Зустріч з письменницею, поетесою та волонтером, членом Національної  спілки 

письменників України  Марією Кучер  

✓ 2-Б кл. Бібліотечний урок "Книга шукає друзів"                                

✓ 3-Г кл. Онлайн- челендж "Сімейне читання.Читаємо разом". Бібліотечний квест " Моя 

улюблена книга"   

✓ 2-А кл. Відеочелендж "Читати - це круто!"  

✓ 3-А кл. Книжковий марафон "Дивосвіт скарбів книжкових"    

✓ 3-В,Г кл. Інсценізація до українських народних казок  

✓ 1-А кл. "Книга-квест"  

✓ 4-А кл. Екскурсія до бібліотеки селища «У світі книжки чарівної»  

✓ 3-В кл. Відео - челендж "Моя улюблена книга"   

✓ 1-Б кл. Зустріч із дитячою письменницею, директором дитячої обласної бібліотеки 

Світланою Миколаївною Гресь (Штатська)  

           4.6. З 11.12.2023 по 15.12.2023 року Всеукраїнський тиждень права 

✓ 1-А,Б класи Година спілкування «Правовий букварик»  

✓ 3-4 класі Виставка малюнків «Всі діти мають право на…»  

✓ 5-7 класі Правова вікторина «Що означає бути громадянином своєї держави»  

✓ 8-11 класи Бесіда «Знай свої права, але не забувай про обов’язки»  

✓ Учнівське самоврядування Година психолага «Що таке насильство»  

✓ 5-6 класи Правовий відеолекторій  на тему: « Кожна дитина має право»  

✓ 8-11 класи Дискусійна платформа «Молодь і діалог заради миру»  

✓ 3-4 класи Флешмоб «Наші долоньки проти насильства».  

✓ 1-2 класи Виставка дитячих малюнків на  тему: «Я  та Україна» 

 

Протягом І семестру 2023-2024 навчального року здобувачі освіти та їх 

керівники взяли участь та отримали призові місця у конкурсах: 

Громадівських (етапів) конкурсів - 13: 

✓ 1-х місць – 19; 

✓ 2-х місць – 1; 

✓ 3-х місць- 4. 

 



 
 

Обласних (етапів) конкурсів - 18: 

✓ 1-х місць - 8; 

✓ 2-х місць - 3; 

✓ 3-х місць – 5. 

 

 
 

 

Всеукраїнських (етапів) конкурсів - 2: 

✓ 2-х місць - 1; 

✓ 3-х місць – 1. 

 

 
 

Громадівський етап 
(конкурс) І місце

ІІ місце

ІІІ місце

Обласні етапи (конкурси)
І місце

ІІ місце

ІІІ місце

Всеукраїнських (етапів) 
конкурсів 

ІІ місце

ІІІ 

місце



 
  Учні ліцею взяли участь в таких видах конкурсів,  акцій, виставок, згідно з річним 

планом роботи ліцею, Відділу освіти та області:  

№ Назва конкурсу Учасники Місце № наказу 

1. «День юного 

натураліста» 

Ярова-Боровик М.Я. Обл. І місце ЖИТОМИРСЬКА 

ОБЛАСНА 

ДЕРЖАВНА 

АДМІНІСТРАЦІЯ 

ЖИТОМИРСЬКА 

ОБЛАСНА 

ВІЙСЬКОВА 

АДМІНІСТРАЦІЯ 

ДЕПАРТАМЕНТ 

ОСВІТИ І НАУКИ 

Наказ №172 від 

24.11.2023 

2. Зелений світ : віртуальна 

подорож дендропарками 

закладів освіти. 

Ярова-Боровик М.Я Обл участь  

3. Безпечна країна  Піскорська К.М. 

Піскорська Софія 

 

Обл участь 

 

4. «Відун» («Джура») Опанасюк О.О. 

Рій «Дружня сила» 

 

Обл ІІ місце 

 

5. «Осінні фантазії» Непомняща І.І. 

Собчук Поліна 9-В  

 

Білецька І.С. 

Кирикович Андрій 2-

А 

Лагода Костянтин 2-А 

 

ТГ І місце 

 

 

ТГ І місце 

ТГ І місце 

 

Відділ освіти 

Новогуйвинської 

селищної ради 

Житомирського району 

Житомирської області 

Наказ №223-ОД від 

13.10.2023 р. 

6. «Феєрія осені» Бондар Н.Ю.  

Топирік  Богдана 2-В 

 Лихалай Злата 2-В кл 

 

Обл ІІІ місце 

Обл ІІІ місце  

ЖИТОМИРСЬКА 

ОБЛАСНА 

ДЕРЖАВНА 

АДМІНІСТРАЦІЯ 

ЖИТОМИРСЬКА 

ОБЛАСНА 

ВІЙСЬКОВА 

АДМІНІСТРАЦІЯ 

Загалом
І місце

ІІ місце

ІІІ місце



ДЕПАРТАМЕНТ 

ОСВІТИ І НАУКИ 

Наказ №162 від 

09.11.2023р. 

7. «Патріот – Fest»  Ткачук О.М. 

учні 7-Б класу 

 

ТГ ІІІ місце 

ЖИТОМИРСЬКА 

ОБЛАСНА 

ДЕРЖАВНА 

АДМІНІСТРАЦІЯ 

ЖИТОМИРСЬКА 

ОБЛАСНА 

ВІЙСЬКОВА 

АДМІНІСТРАЦІЯ 

ДЕПАРТАМЕНТ 

ОСВІТИ І НАУКИ 

Наказ №131 від 

03.10.2023 р. 

8. Всеукраїнський 

біологічний форум 

«Дотик природи»  

Ярова – Боровик М.Я. 

Невмержицька Софія 

9-А  

 

Хоменко Вікторія 9-А 

 

Обл І місце 

 

Обл ІІІ місце 

ЖИТОМИРСЬКА 

ОБЛАСНА 

ДЕРЖАВНА 

АДМІНІСТРАЦІЯ 

ЖИТОМИРСЬКА 

ОБЛАСНА 

ВІЙСЬКОВА 

АДМІНІСТРАЦІЯ 

ДЕПАРТАМЕНТ 

ОСВІТИ І НАУКИ 

Наказ №161 від 

09.11.2023р. 

9. «Мандруй рідним краєм» Трач С.А. 

Невмержицька Софія 

9-А 

 

ТГ І місце 

Обл ІІ місце 

Відділ освіти 

Новогуйвинської 

селищної ради 

Житомирського району 

Житомирської області 

Наказ №224-ОД від 

16.10.2023 р. 

10. Всеукраїнський 

колоквіум «Космос. 

Людина. Духовність» 

Ткачук О.М. 

Ткачук Іван 7-Б 

 

Мельник А.В. 

Комарова Ірина 10-Б 

 

Укр ІІІ місце 

 

Укр ІІ місце 

 

11. Обласний форум 

«Дослідники малої 

Батьківщини»  

Ярова – Боровик М.Я. 

Дмитренко Катерина 

8-А 

 

Обл І місце 

ЖИТОМИРСЬКА 

ОБЛАСНА 

ДЕРЖАВНА 

АДМІНІСТРАЦІЯ 

ЖИТОМИРСЬКА 

ОБЛАСНА 

ВІЙСЬКОВА 

АДМІНІСТРАЦІЯ 

ДЕПАРТАМЕНТ 

ОСВІТИ І НАУКИ 

Наказ №175 від 

24.11.2023 

12. Обласний виставка – 

конкурс фотоаматорів 

«Моя Україна» 

Яблонська Ю.А. 

Мельник К. 5-Б кл 

 

Ткачук О.М. 

Остапчук Р.7-Б 

 

ТГ І місце 

 

ТГ І місце 

 

Відділ освіти 

Новогуйвинської 

селищної ради 

Житомирського району 

Житомирської області 

Наказ №222-ОД від 



 

Швець Ю.Ю. 

Каленчук Марина 

Кухта Юлія 

 

 

участь 

ТГ І місце 

13.10.2023 р. 

13. Всеукраїнський конкурс 

– есе «Війна за свій 

шлях»  

Чос С.Г. 

Яблонський А.4-Б 

 

Яблонська Ю.А. 

Єфименко С.  

Павлюк М. 

 

 

Обл участь 

 

 

участь 

Обл ІІІ місце 

 

ЖИТОМИРСЬКА 

ОБЛАСНА 

ДЕРЖАВНА 

АДМІНІСТРАЦІЯ 

ЖИТОМИРСЬКА 

ОБЛАСНА 

ВІЙСЬКОВА 

АДМІНІСТРАЦІЯ 

ДЕПАРТАМЕНТ 

ОСВІТИ І НАУКИ 

Наказ №121-м від 

20.11.2023 

14. Обласна виставка – 

конкурс « Нове життя 

старим речам» 

Непомняща І.І. 

Собчук Поліна 9-В 

 

Терещенко Г.В. 

 

 

ТГ участь 

 

ТГ участь 

 

15. Обласний конкурс з 

акваріумістики. 

Кравчук Р.О. 

команда 

 

Обл І місце  

ЖИТОМИРСЬКА 

ОБЛАСНА 

ДЕРЖАВНА 

АДМІНІСТРАЦІЯ 

ЖИТОМИРСЬКА 

ОБЛАСНА 

ВІЙСЬКОВА 

АДМІНІСТРАЦІЯ 

ДЕПАРТАМЕНТ 

ОСВІТИ І НАУКИ 

Наказ №190 від 

05.12.2023 

16. Всеукраїнський конкурс 

«Юнатівський зеленбуд» 

Ярова-Боровик М.Я Обл участь  ЖИТОМИРСЬКА 

ОБЛАСНА 

ДЕРЖАВНА 

АДМІНІСТРАЦІЯ 

ЖИТОМИРСЬКА 

ОБЛАСНА 

ВІЙСЬКОВА 

АДМІНІСТРАЦІЯ 

ДЕПАРТАМЕНТ 

ОСВІТИ І НАУКИ 

Наказ №191 від 

06.12.2023 

17. Всеукраїнський конкурс 

«Галерея кімнатних 

рослин» 

Ярова-Боровик М.Я 

Дмитренко Катерина 

8-А 

 

Обл І місце , 

Всеукр. – 3 м 

ЖИТОМИРСЬКА 

ОБЛАСНА 

ДЕРЖАВНА 

АДМІНІСТРАЦІЯ 

ЖИТОМИРСЬКА 

ОБЛАСНА 

ВІЙСЬКОВА 

АДМІНІСТРАЦІЯ 

ДЕПАРТАМЕНТ 

ОСВІТИ І НАУКИ 

Наказ №191 від 

06.12.2023 



18. Дослідницький марафон Ярова-Боровик М.Я 

Собченко Катнрина 8-

А 

 

Обл І місце  

ЖИТОМИРСЬКА 

ОБЛАСНА 

ДЕРЖАВНА 

АДМІНІСТРАЦІЯ 

ЖИТОМИРСЬКА 

ОБЛАСНА 

ВІЙСЬКОВА 

АДМІНІСТРАЦІЯ 

ДЕПАРТАМЕНТ 

ОСВІТИ І НАУКИ 

Наказ №191 від 

06.12.2023 

19. Ліси для нащадків Ярова-Боровик М.Я 

Козловський Влад 9-

А 

 

Обл.І місце 

ЖИТОМИРСЬКА 

ОБЛАСНА 

ДЕРЖАВНА 

АДМІНІСТРАЦІЯ 

ЖИТОМИРСЬКА 

ОБЛАСНА 

ВІЙСЬКОВА 

АДМІНІСТРАЦІЯ 

ДЕПАРТАМЕНТ 

ОСВІТИ І НАУКИ 

Наказ №191 від 

06.12.2023 

20. Всеукраїнський конкурс 

«До чистих джерел» 

Пилипович О.М. 

Бикова Олександра 

 

 

Обл І місце  

ЖИТОМИРСЬКА 

ОБЛАСНА 

ДЕРЖАВНА 

АДМІНІСТРАЦІЯ 

ЖИТОМИРСЬКА 

ОБЛАСНА 

ВІЙСЬКОВА 

АДМІНІСТРАЦІЯ 

ДЕПАРТАМЕНТ 

ОСВІТИ І НАУКИ 

Наказ №191 від 

06.12.2023 

21. Конкурс – есе «Моя 

Україна» 

Мельник А.В. 

Мельник Ксенія 5-Б 

 

Яблонська Ю.А. 

Яблонський Андрій 4-

Б 

 

 

 

 

 

 

22. Обласний виставка – 

конкурс «Зимова казка» 

Швець Ю.Ю 

Абібулаєва Веліза 

Чос С.Г.  

Мохорт Варвара 4-Б 

 

Петричук О.Б. 

Волинчук Рімма 3 

 

Романюк Анна 

 

Костюк О.М. 

Жидецька, 

 

ТГ  І місце 

ТГ  І місце 

Обл 

ТГ І місце 

ТГ АП  

Обл ІІ місце 

 

ТГ Участь 

ТГ Участь 

ТГ участь 

 

Відділ освіти 

Новогуйвинської 

селищної ради 

Житомирського 

району 

Житомирської 

області Наказ 

№268-ОД від 

27.11.2023р. 



Мельник 

 

Червінська В.В. 

Пасічник 

 

Пасічник М.С. 

Сірокурова 

 

Трач С.В. 

Шикера Ілля 11  

 

ТГ участь 

 

 

ТГ участь 

23. Обласна виставка 

«Янгол,  який сумує» 

Бабська О.О. 

Манчак 7-А 

ТГ участь Відділ освіти 

Новогуйвинської 

селищної ради 

Житомирського 

району 

Житомирської 

області Наказ 

№267-ОД від 

27.11.2023 р. 

24. Обласний конкурс 

«Сокіл»(Джура) 

«Впоряд» 

Кравчук Р.О. 

Рій «Дружня сила» 

Обл ІІІ місце  

25. Обласний етап 

Всеукраїнської 

експедиції «Моя 

Батьківщиа – Україна» 

Ткачук О.М. 

Ткачук Іван 7-Б 

ТГ АП  

І місце 

Обл. участь 

НАКАЗ 

смт. 

Новогуйвинське 

від «12» грудня 

2023 р.                                                               

№286-ОД 

 

 

26. Фотоконкурс «Емоції 

природи» 

Швець Ю.Ю. 

Гуменюк І. 

Каленчук М. 

Купріянчук Я. 

Кухта Ю. 

Сафонова С. 

 

Пилипович О.М. 

Денисенко М. 

Кравчук А 

.Марярчук М. 

 

Ковальчук С.В. 

Чернецький В. 

 

Ткачук О.М. 

Ткачук І 

 

 

ТГ ІІІ місце 

 

 

ТГ АП І місце 

ТГ ІІ місце 

 

 

ТГ ІІІ місце 

 

 

 

 

участь 

 

 

участь 

 

 



Горбатюк О.А. 

Навроцький Б 

участь 

27. Обласний фестиваль 

обрядового піснеспіву 

Бабська О.О. 

гурт "Квінта" 

 

гурт "Веселі нотки" 

 

ТГ І-ІІІ місце 

 

ТГ І-ІІІ місце 

 

НАКАЗ 

смт.Новогуйвинське 

від «14» грудня 

2023 р.                                                               

№288-ОД 

 

28. Всеукраїнський конкурс 

фотоаматорів «Моя 

країна – Україна» 

Шевчук В.А. 

Дубель Н. 

 

Терещенко Г.В. 

Маківська М. 

Трубенкова Д. 

 

Сіроткіна С.В. 

Невмережицька С. 

Яремчук М. 

 

   

29. Всеукраїнський конкурс 

«Новорічна композиція» 

Терещенко Г.В. 

Олійник П. 

 

Чос С.Г. 

Сажин М. 

Хробуст Є. 

Мохорт В. 

 

Бондар Н.Ю. 

Павленко М. 

 

Ткачук О.М.  

Копєіна Аріна 7-Б 

ТГ І місце 

 

 

 

ТГ І місце 

ТГ ІІІ місце 

участь 

 

ТГ І місце 

 

 

 

ТГ І місце 

НАКАЗ                                      

смт.Новогуйвинське 

від "08" грудня 

2023р.                                                                     

№281-ОД   

 

30. Всеукраїнський 

родинний конкурс-

виставка «Хліб-

найбільший 

скарб» 

Ткачук О.М. 

Терещук Анна 

Маркіна Анна 

 

Сингаєвська Л.В. 

Дмитренко Катерина 

8-А 

 

 

 Участь 

 

 

Всеукраїнський 

етап – 3 місце 

 

 

 

 

 

 

МОНУ НЕНЦУМ 

Наказ №98 «Про 

підсумки 

Всеукраїнського 

родинного 

конкурсу-виставки 

«Хліб – айбільше 

багатство», до 90-

тої роковини 

Голодомору 1932-

1933 років в 

Україні» 



Актуальним упродовж І семестру було виховання в учнів  ціннісного ставлення до 

себе, природи, суспільства. У ліцеї були розроблені заходи  щодо реалізації Національної 

стратегії з оздоровчої рухової активності в Україні на період до 2025 року «Рухова 

активність - здоровий спосіб життя - здорова нація».  Було проведено ряд відповідних 

заходів: змагання, виступи, конкурси плакатів, малюнків, фоторобіт, вікторини. 

Моральне виховання спрямовується на формування в учнів моральної свідомості, 

утвердження загальнолюдських та національних цінностей, моральних норм, які є 

регуляторами взаємовідносин у суспільстві.  

Важливим завданням у становленні підростаючого покоління педагогічний 

колектив ліцею вважає виховання відповідальності за навколишнє середовище як 

національну та загальнолюдську цінність, розвиток творчої активності щодо охорони 

рідної природи. Завдання екологічного виховання реалізуються за допомогою 

цілеспрямованої роботи в рамках ліцейних проєктів.  

Заклад приєднався до   всеукраїнського руху «Батарейки, здавайтесь».   Філософія 

екопроєкту: ми навчаємо дітей екологічних звичок, пояснюючи корисність таких звичок 

для них самих. Беручи участь у цьому проекті, ми беремо на себе зобов’язання: 

- надати на території освітнього закладу місце для розташування контейнера для 

приймання батарейок, наданого ТОВ «Екологічні інвестиції», а також розмістити надані 

плакати; 

- після накопиченню понад 40 кг батарейок в контейнерах для приймання сповістити про 

це компанію-ліцензіата ТОВ «Екологічні інвестиції»;  

- проінформувати спільноту ліцею: співробітників, батьків, дітей щодо проведення 

екозаходу в чатах батьків та соцмережах навчального закладу; 

- один раз на півроку надавати фотозвіт про перебіг екозаходів, на якому зображені дітки 

(плюс можливо їх тематичні малюнки/вироби з конструкторів), вчителі, батарейки, 

коробочки та отримати на це попередню згоду від людей та фото, у випадку дітей – від їх 

батьків; 

- в комунікаціях про проєкт згадувати спонсорів, які фінансують надійну утилізацію 

батарейок: бренди Епіцентр, VARTA, Duracell, GP Batteries та Hausmark; 

- проводити факультативні уроки щодо збереження довкілля; 

- слідкувати за чистим та належним станом коробочок для збирання батарейок тощо. 

Організація учнівського самоврядування починається з класного колективу. У 

кожному класі обрані староста та його заступник. Відповідальні справи щодо керівництва 

життям класу доручаються активу, а потім залучається весь класний колектив.  

Діяльність учнівського самоврядування  здійснюється за чітко складеними планами 

засідань Учнівської Ради та кожної комісії. Учнівське самоврядування в 

Новогуйвинському ліцеї – Ліга Лідерів, є формою прояву активності ліцеїстів, засобом 

життя учнівського колективу та прикладом творчої самореалізації особистості.  

Метою учнівського самоврядування  є підготовка учнівської молоді до активної 

участі в демократичному управлінні суспільством, згуртування ліцеїстів на корисні та 

добрі справи, виховання в них активної життєвої позиції та формування кращих якостей 

громадянина України, а також захист прав та законних інтересів. 

  Уся робота Ради лідерів реалізувалася через проєкт «Дитячо-юнацьке 

об’єднання», який складається з відповідних модулів, а саме 3 складові: «Добрик-

патріот» (1-4 класи), «Майбутнє України» (5-8 класи), «Нове покоління» (9-11) класи. 

Рада лідерів має президента Ліги. Президентом у 2023-2024 н. р. обрали Процюк 

Катерину, ученицю 10- А класу Новогуйвинського ліцею, яка керує роботою Ради Лідерів, 



координує діяльність її органів.Рада лідерів проводила засідання щовівторка. Рада Лідерів 

складається з 8 секторів, кожен сектор відповідно має свій проєкт та шляхи його 

реалізації. 

1. Навчально-пізнавальний сектор (проєкт «Крок до успіху»): здійснює роботу, 

спрямовану на вироблення в учнів свідомого ставлення до навчання. 

2. Інформаційний сектор (проєкт «Світ журналістики»): забезпечує гласність у 

діяльності органів учнівського самоврядування. 

3. Сектор «Дисципліни і порядку» (проєкт «Права та обов’язки»): надає допомогу 

педагогічному колективу з питань дотримання ліцеїстами дисципліни, Правил для учня 

(учнів), правил внутрішнього розпорядку, положень Статуту Новогуйвинського ліцею.. 

4. Сектор «Культури і дозвілля» (проєкт «Я - особистість»): сприяє організації 

естетичного виховання ліцеїстів. 

5. Спортивно-оздоровчий сектор (проєкт «Новій Україні – здорова молодь!»): 

сприяє забезпеченню повноцінного фізичного розвитку ліцеїстів. 

6. Сектор «Патріот» (проєкт «Відкриймо серця для добра»): сприяє національно-

патріотичному вихованню учнів.  

7. Сектор «Захисту прав дитини» (проєкт «Делегати дитячих прав»): забезпечує 

захист прав та законних інтересів ліцеїстів; бере участь у проведенні масових заходів з 

правових питань для учнівської молоді 

8. Сектор суспільно корисної праці (проєкт «Мій ліцей – мій дім»): проводить 

заходи, спрямовані на формування екологічної культури людини; сприяє забезпеченню 

санітарно-освітньої роботи серед учнів. 

 Лідери учнівського самоврядування – активні учасники нашого ліцейного життя. 

Вони з великим бажанням долучаються до підготовки та проведення різноманітних акцій, 

заходів та єдиних уроків пам’яті. У І семестрі це були такі заходи: 

-1 вересня – було організовано та проведено свято Першого Дзвоника  

-16 вересня , за сприянням учнівського самоврядування учні ліцею долучились до акції  

«World Cleanup Day»  

-21 вересня – Міжнародний день миру. 

-27 вересня  у рамках акції "Перетворюємо папір на гроші для ЗСУ" було зібрано 374 

кг паперу, за які отримано 748 грн. Кошти передані волонтерам для придбання матеріалу 

для маскувальних сіток. 

Провели акцію «Збір каштанів для ЗСУ» 

-30 вересня  Напередодні Дня вчителя у ліцеї пройшов день учнівського 

самоврядування. Вранці учні 10-11 класів зустрічали вчителів на подвір'ї ліцею, а потім 

змогли відчути себе у ролі вчителя. 

- 1 жовтня – до Дня ахисників та захисниць України учні та вчителі Новогуйвинського 

ліцею імені Сергія Процика створили величезну кількість листівок, які передали  Воїнам 

ЗСУ. Напередодні у ліцеї разом із волонтерською ініціативою "Об'єднані перемагати" був 

оголошений збір коштів на генератор для 95 ДШБ. 

-22 жовтня – відбулась зустріч з заступником селищного голови Тетяною Миколаївною 

Парфентієвою, яка презентувала книжку Ірини Озимок «У міста є я». Розмови про те як 

стати агентами змін у свому місті/ містечку/ ліцеї. 

-21 листопада учнівське самоврядування разом з учнями та вчителями ліцею долучились 

до відзначення Дня Гідності.  

(4) Видео | Facebook 

https://www.facebook.com/watch/?v=171718322634072


-24 листопада – захід до Дня пам’яті жертв Голодомору. 

-27 листопада в рамках акції «16 днів проти насилля» був проведений конкурс 

#НеВдарАпідтягнись 

-28 листопада була проведена акція "Синя стрічка" для учнів і вчителів ліцею. 

-29 листопада за ініціативою учнівського самоврядування, адміністрації та батьківського 

активу, до Дня Святого Миколая провели  акцію «Подарунок захиснику» 

-1 грудня учнівське самоврядування Новогуйвинського ліцею імені Сергія Процика взяли 

участь у акції "Червона стрічка". 

-04 грудня відбулись 3 майтер-класи серед учнів ліцею за підтримки Центр позашкілля 

Новогуйвинської селищної ради.На майстер класах учні розмальовували окопні свічки , 

робили обереги для воїнів. 

-05 грудня провели захід до Дня волонтера. 

-06 грудня за сприянням учнівського самоврядування до ліцею завітав Святий Миколай, 

привітав учнів та вчителів ліцею. 

 Учнівське самоврядування разом з учнями та вчителями ліцею долучились до привітання 

до Дня Збройних Сил України. 

-07 грудня учнівське самоврядування разом з учнями та вчителями ліцею відзначили 

День української хустки. 

         У діяльності учнівського самоврядування    було чимало дієвого,   були досягнення, 

та є і недоліки. Найголовніше завдання на наступний семестр полягає в тому, щоб робота 

Ліги Лідерів  була направлена на  розвиток більшої ініціативності зі сторони учнів. Коли 

ініціатива належить дітям, вони беруть активну участь у процесі ухвалення рішень, але 

під керівництвом дорослих. Лише через особисту участь вони можуть розвинути власні 

здібності і навички, сформувати життєві цілі, самоствердитись і самореалізуватись.  

       Відповідно до плану виховної роботи, з метою організації  позаурочної роботи, 

творчого розвитку здобувачів освіти, створення умов самореалізації талановитих та 

обдарованих дітей, у закладі освіти   працюють такі гуртки: 

№ Назва гутка Кількість годин Керівник 

1 STEAM 2 Терещенко А.В. 

2 «Цікава 

фізкультура» 

5  Сіроткіна С.В. 

3 Вокальна студія 

«Квінта» (старша 

гр) 

«Веселі нотки» 

(молодша група)  

3  

 

 

 

2 

Бабська О.О. 

4 «Джура» 

«Відун» 

«Впоряд» 

«Ватра» 

«Рятівник» 

 

 

1 

 

2 

1 

1 

 

 

Опанасюк О.О. 

 

Кравчук Р.О. 

Нагорна Ю. 

Вегеріна О.В. 

    

 Всього: 17 год  

На жаль, не всі години гурткової роботи використані. У вакансії залишається ще 10 

годин. Аналізуючи дане питання, слід зазначити, що організована позаурочна діяльність в 

освітньому закладі потребує покращення, не в повній мірі організовані заняття дають 

https://www.facebook.com/hashtag/%D0%BD%D0%B5%D0%B2%D0%B4%D0%B0%D1%80%D0%B0%D0%BF%D1%96%D0%B4%D1%82%D1%8F%D0%B3%D0%BD%D0%B8%D1%81%D1%8C?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZXfckGJbjC_3tF1RnWUf8hJ88W1CpOMIyEkoIE3gAffS1-cUxr3qpPSfoP-oJL3y1YN1WmqC9_uC0sGBomcj48VCvBdWBdnpn6jOUNtc6ZS_kNmRgDNoutJSqcqohbEAQZGl4Yg9mGA_qufLWgKU7vnVszLjDFIM4BJy9Htdec7ENbTu7LTeIrdcwaDo46XqrY&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/novog.centr?__cft__%5b0%5d=AZX768VnellsLdLAxEpiE_lJYEEUK4tvTjUDmy8Wb2sq_nfeOT-6DVjKCWJMdxbAzvF78UuqadIT4uVWO0QPIMGof4bVGVp_2Mb-WDAVMOIGQYSTmDDWvSBjqdXhtlqWXqHjxX_xMgkPPIW9RqewGtjmh1LG0EeTEO1Mm3CgHiQ3gi546mHs2TF2EGDvbWEwMbM&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/novog.centr?__cft__%5b0%5d=AZX768VnellsLdLAxEpiE_lJYEEUK4tvTjUDmy8Wb2sq_nfeOT-6DVjKCWJMdxbAzvF78UuqadIT4uVWO0QPIMGof4bVGVp_2Mb-WDAVMOIGQYSTmDDWvSBjqdXhtlqWXqHjxX_xMgkPPIW9RqewGtjmh1LG0EeTEO1Mm3CgHiQ3gi546mHs2TF2EGDvbWEwMbM&__tn__=-%5dK-R


можливість створити такий простір, де кожен здобувач освіти може проявити себе як 

особистість, а також реалізовувати власні таланти, знайти себе. Не завжди здобувачі 

освіти зайняті корисними і цікавими справами у вільний час, а отже, є ризики   скоєння 

правопорушень та участі у ризикованих вчинках, які можуть негативно впливати на їх 

здоров’я і життя.  

Адміністрація закладу, педагогічні працівники протидіють булінгу, іншому 

насильству, дотримуються порядку реагування на їх прояви. 

 У закладі освіти видано наказ, розроблено план заходів із запобігання та протидії 

булінгу, а також реалізовуються заходи із запобігання проявам дискримінації, План 

заходів, інформація для всіх учасників освітнього процесу розміщено на сайті закладу 

«Заходи з протидії боулінгу»( https://nvg-school.site/)  

 В закладі освіти систематично проводяться просвітницько-інформаційні заходи, які 

спрямовані на підвищення обізнаності з проблеми булінгу та насильства.  

Під час психолого-педагогічного всеобучу для батьків була надана інформація про 

ознаки булінгу, види насильства та способи їх протидії.  

В рамках проведення занять школи психологічних знань «Година  спілкування з 

психологом» було підготовлено відеопорадник.   Психологічна служба закладу   

рекомендувала педагогічним працівникам, в рамках підвищення кваліфікації, пройти 

навчання за курсом «Протидія та попередження булінгу (цькуванню) в закладах освіти» на 

платформі «Prometheus» (https://courses.prometheus.org.ua/courses/course-

v1:MON+AB101+2019_T2/about) 

Неодноразово для здобувачів освіти та педагогічних працівників були запрошені 

представники Головного Управління Національної поліції в Житомирській області, які 

проводили профілактичні зустрічі, під час яких  ознайомлювали всіх присутніх з ознаками 
булінгу, іншого насильства та засобами запобігання йому відповідно до законодавства, а 

також ознайомлювали з нормативно-правовими актами.   

Кожен  учасник освітнього процесу   може отримати психологічну консультацію 

офлайн або онлайн у практичного психолога/соціального педагога закладу освіти.   

        Однією з найважливіших ланок виховного процесу у ліцеї є  психологічна служба, 

яка є складовою частиною державної системи охорони фізичного і психічного здоров’я 

учнів і діє з метою створення гармонійного, соціально-психологічного простору в 

освітньому закладі, профілактики та корекції особистісного та інтелектуального розвитку 

учнів, формування соціально-психологічної культури учнів, педагогів, батьків.  

          Психологічна служба   займається вирішенням таких завдань: 

- забезпечення повноцінного особистісного та інтелектуального розвитку дітей на кожному 

віковому етапі, формування у них здатності до вдосконалення; 

- здійснення індивідуального підходу до учнів, що потребує психолого-педагогічного 

вивчення кожного з них; 

- профілактика і подолання відхилень в інтелектуальному й особистісному розвитку дітей; 

- подолання незадовільної успішності і поведінки учнів; 

- профілактика тютюнопаління, алкоголізму та наркоманії; 

- попередження злочинності серед неповнолітніх; 

- психологічна підтримка дітей та педагогів, які перебувають у ствні війни тощо.  
       У І семестрі 2023-2024 н.р. правовиховна робота велася на задовільному рівні. На 

внутрішкільному обліку стоїть 2 учнів. З учнями, схильними до правопорушень, 

проводилась корекційна робота практичним психологом, соціальним педагогом та 

класними керівниками. Недоліком є те, що учні даної категорії мало залучались до участі 

в класних та ліцейних заходах. 

https://nvg-school.site/
https://courses.prometheus.org.ua/courses/course-v1:MON+AB101+2019_T2/about
https://courses.prometheus.org.ua/courses/course-v1:MON+AB101+2019_T2/about


  Протягом роботи у І семестрі виявлено ряд недоліків, а саме: 

- потребує покращення співпраці педагогічного, батьківського та учнівського колективів 

ліцею в розрізі батьківського навчання  та проведення батьківських лекторіїв; 

 - проблемними залишаються спізнення учнів на 1 урок; 

- проблемним залишається питання дотримання учнями єдиних правил для учнів; 

- потребує покращення  якості  проведення виховних годин, заходів, ведення ділової 

документації класними керівниками; 

- потребує активізації робота методичної комісії класних керівників; самоосвіта класних 

керівників; 

- потребує активізації  робота учнівської організації самоврядування, робота ліцейного 

прес-центру; 

- потребує покращення проведення моніторингу виховної діяльності  серед учасників 

освітнього процесу; 

- потребує посилення роботи щодо організації змістовних та цікавих заходів зі 

здобувачами освіти; 
-    потребує оновлення на сайті  сторінка з виховної роботи  

Виходячи із вищезазначеного, враховуючи результати виховної діяльності 

педагогічного колективу у І семестрі   

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Визнати роботу з організації виховної діяльності у І семестрі 2023-2024 навчального 

року на  рівні, що потребує покращення. 

2. Заступнику директора з ВР: 

2.1.  дотримуватися основних завдань виховної роботи; продовжити  роботу за програмою 

«Основні орієнтири виховання учнів 1-11-х класів загальноосвітніх закладів України», що 

орієнтовані на формування стійких інтересів до культурних та духовних цінностей, 

розвитку особистості; 

                                                                                 Термін: постійно 

2.2. використовувати  накопичені  «добрі практики» з організації виховної роботи в 

освітньому закладі, посилити  виховний вплив  на учнів, батьків у вихованні морально-

етичних якостей, екологічної та фізичної культури, потреб у творчості, культурних 

міжособистісних стосунках; 

                                                                                    Термін: постійно 

2.3.  розробити модель національно-патріотичного виховання у ліцеї,   посилити 

національно-патріотичне виховання учнів, урізноманітнити його форми і методи, активно 

залучаючи до цього органи учнівського самоврядування та громадські організації, батьків; 

                                                                                   Термін: до 20.01.2024, постійно    

2.4. скласти дієвий план заходів на ІІ семестр, враховуючи основні напрямки, цілі та 

завдання з витання організації виховної роботи в освітньому закладі; план оприлюднити 

на сайті; 

                                                                                   Термін: до 08.01.2024    

2.4. розробити план практичного проведення  батьківських лекторіїв з використанням 

цікавих новітніх програм, форм, методів та  за участю представників психологічної 



служби ліцею та представників  громадських організацій - надати  особливої уваги 

родинному вихованню та співпраці педагогів з батьками; план оприлюднити на сайті;  

                                                                                   Термін: до 08.01.2024    

2.5. продовжити роботу ліцейних проєктів, які розширюють форми заохочення та 

відзначення учнів за участь у ліцейних та позаурочних заходах, конкурсах;  

                                                                                   Термін: постійно 

 2.6. розробити інструментарій для проведення  моніторингу щодо визначення рівня 

ціннісних ставлень учнів за усіма напрямками виховання. враховуючи результати 

опитування, визначати завданням виховного процесу ліцею на 2024-2025 н.р. 

                                                                                     Термін: до 15.01.2024  

 2.7. активізувати роботу методичної комісії класних керівників; самоосвіту класних 

керівників; 

2.8. активізувати співпрацю педагогічного колективу з органами учнівського та 

батьківського самоврядування щодо формування в дітей та молоді духовності, моральної 

культури, толерантної поведінки, уміння жити в громадянському суспільстві; 

2.9. посилити діяльність учнівського самоврядування,   використовуючи сучасні форми 

учнівської діяльності, інноваційні підходи (проєктну діяльність, благодійні акції, 

волонтерську та просвітницьку діяльність, родинні майстер-класи, батьківські дні, дні 

творчості, презентації проєктної діяльності  тощо); 

2.10 створити сприятливі умови для збереження та зміцнення фізичного, психічного, 

соціального й духовного розвитку всіх суб’єктів освітнього простору. 

                                                                                      Термін: постійно 

2.11. Спільно з працівниками психологічної служби здійснювати постійний моніторинг 

учнівського середовища з метою вчасного виявлення та надання необхідної допомоги при 

захисті інтересів неповнолітніх. 

 

3. Класним керівникам: 

3.1. створити необхідні умови для становлення і прояву індивідуальності кожної 

особистості через спільну взаємодію з батьками і розробити «карту» індивідуального 

розвитку кожного; надати педагогічну та психологічну підтримку кожному учневі в 

реалізації прагнення стати і бути самим собою; 

3.2. продовжити  проведення свят, конкурсів та розваг спільно з батьками та  посилення 

педагогічного впливу на виховання учнів у родині, класному колективі, обновити форми 

та методи роботи з батьками, залучити до співпраці громадські організації, психологічну 

службу ліцею; 

3.2. продовжити пошук  діяльних форм роботи із соціалізації та профорієнтації учнів; 

3.3. продовжити сприяння  активної участі учнівських колективів у ліцейних та 

позаурочних заходах. 

3.4. тримати на постійному контролі та обговорювати з учнями та їх батьками виконання 

Правил для учнів, оханість та акуратність  зовнішнього вигляду учнів, участь їх у різних 

ліцейних та позаурочних заходах, конкурсах,   програмах, гуртках тощо; 

3.5.   у планах виховної роботи виділити теми моральності та толерантності учнів та 

батьків (порядність, повага до людей та їх праці; повага людини до людини та всього 

оточуючого, культура спілкування між учнями, з учителями, відповідальність за свої 

вчинки); 



3.6.  продовжити запроваджувати  інноваційні методики та здоров’язберігаючі технології 

в освітній процес ліцею, активно залучати до даних заходів учнів  та батьків;  

3.7. дотримуватися графіка проведення батьківських зборів та ведення протоколів. 

                                                                                                   Термін: постійно 

4.Педагогу-організатору: 

4.1. активізувати роботу Ліги Лідерів відповідно до сучасних форм і методів роботи з 

учнівською молоддю;  

4.2. провести відкрите засідання учнівського самоврядування у формі кейс-проєкту щодо 

аналізу та узагальнення ідей щодо розвитку та формуванню основних орієнтирів роботи за 

ціннісними напрямками виховної роботи на ІІ семестр; 

                                                                                          Термін: до 15.01.2024 

4.3. до плану виховних заходів включити спеціальні уроки, виховні години та інші 

освітньо-виховні заходи, присвячені основним орієнтирам організації виховної роботи; 

                                                                                           Термін: до 15.01.2024 

4.2. посилити роботу з громадськими організаціями та практикувати цікаві інтерактивні 

методи роботи спільно з учасниками освітнього процессу; 

                                                                                     Термін: постійно 

4.3. здійснювати  збір, узагальнювати та поширювати інформацію про проведені заходи, а 

також     матеріал  у різних форматах на сторінці фейсбук та на сайті. закладу; 

                                                                                             Термін: постійно 

4.5.надавати допомогу здобувачам освіти і педагогічним працівникам у визначенні 

ресурсів і використанні інформації та в інформаційно-пошуково-аналітичній діяльності; 

                                                                                             Термін: постійно 

4.6. посилити участь учасників освітнього процесу в екологічному вихованні, зокрема у 

всеукраїнському русі «Батарейки, здавайтеся»; 

                                                                                             Термін: постійно 

4.7. систематично співпрацювати з класними керівниками щодо виховання культурної та 

громадянської самосвідомості, допомогати в соціалізації учнів, розвитку їхнього творчого 

потенціалу.                                                                          Термін: постійно     

5. Учителям-предметнкам визначити у проведенні уроків наскрізним виховний 

процес: 

5.1.  спрямувати роботу на забезпечення комфортних і безпечних умов навчання, 

створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм насильства і 

дискримінації; 

5.2. продовжити роботу, спрямовану на запобігання та протидію булінгу (цькуванню) 

в ліцеї; 

5.3. застосовувати заходи виховного впливу, керуватися Порядком      реагування на 

випадки булінгу (цькування); 

5.4.забезпечити захист дітей від насильства та зловживань з боку однолітків та дорослих 

(батьків, опікунів, працівників закладу); 

5.5.. спрямувати профілактичну освітню діяльність на формування у дітей  нетерпимого 

ставлення до насильницьких моделей поведінки, небайдужого ставлення до 

постраждалих осіб, усвідомлення насильства як порушення прав людини; 

5.6.забезпечити обізнаність учнів з ризиками потрапляння у ситуації, пов'язані з 

торгівлею людьми, - однією з найганебніших форм порушення основних прав і свобод 

людини; 

5.7.формувати в учнів громадянську культуру та культуру демократії, прагнення до 

утвердження довіри, взаєморозуміння, миру, злагоди між усіма  народами, етнічними, 

національними, релігійними группами;. 



5.8.спрямовувати роботу на формування усвідомленої потреби в дотриманні Конституції 

та законів України, нетерпимості до їх порушення, проявів корупції та порушень 

академічної доброчесності; 

5.9.залучати учнів, їх батьків до заходів, які сприяють формуванню культури та навичок 

здорового способу життя, екологічної культури і дбайливого ставлення до довкілля. 

5.10. дотримуватись санітарних вимог.  

6. Даний наказ довести до відома педагогічних працівників під підпис. 

7. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою. 

 

Директор                                                                                   Лариса СИНГАЄВСЬА 
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